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Κύριε Υπουργέ,  

Οι συνθήκες στον τομέα της αγροτικής οικονομίας τους τελευταίους μήνες είναι ιδιαίτερα αντίξοες, με 

τους κτηνιάτρους να καταβάλλουν ιδιαίτερες προσπάθειες για να προστατεύσουν το σύνολο του ζωικού 

κεφαλαίου της χώρας. 

Ωστόσο, οι Κτηνιατρικές Υπηρεσίες είναι ιδιαίτερα υποστελεχωμένες, με αποτέλεσμα να λειτουργούν 

οριακά. 

Σήμερα, στην Περιφέρεια Κρήτης η κάλυψη των απαιτούμενων θέσεων κτηνιάτρων βρίσκεται στο 

ελάχιστο ποσοστό 21%. 

Είναι λοιπόν, αυτονόητο ότι πρέπει να πραγματοποιηθούν άμεσα προσλήψεις ώστε να μη δυσχερανθεί 

κι άλλο το δύσκολο έργο των κτηνιάτρων της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας. 

Επισυνάπτεται επιστολή της Πανελλήνιας Ένωσης Κτηνιάτρων Δημοσίων Υπαλλήλων – παράρτημα 

Κρήτης. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κύριε Υπουργέ, κατόπιν τούτων, 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε άμεσα σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να επαναξιολογήσετε τα ως άνω κρίσιμα ζητήματα που θα προάγουν τη 

δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του εκτιθέμενου θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

Ελένη Βατσινά 
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ΠΡΟΣ: Βουλευτές Κρήτης                                          
              

                                                                    
ΘΕΜΑ: Κινητοποιήσεις Κτηνιάτρων

Ο ρόλος των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και των Περιφερειών

στον  πρωτογενή  τομέα,  την  αγροτική  οικονομία,  τη  Δημόσια  Υγεία  και  την  προστασία  του

περιβάλλοντος  είναι  γνωστός  σε  όλους.  Ειδικότερα  το  τελευταίο  χρονικό  διάστημα,  οι  Κτηνίατροι

Δημόσιοι Υπάλληλοι έχουν αποδείξει ότι με αίσθημα ευθύνης και καθήκοντος, εργάστηκαν κάτω από

ιδιαίτερα αντίξοες συνθήκες στο πεδίο, για την προστασία του ζωικού κεφαλαίου της χώρας από τα

νοσήματα των ζώων. Ταυτόχρονα, είναι πλέον γενική παραδοχή στην κοινωνία ότι η υποστελέχωση των

Κτηνιατρικών  Υπηρεσιών  θέτει  εν  αμφιβόλω  την  επιβίωση  της  κτηνοτροφικής  παραγωγής  και  την

παραγωγή ποιοτικών και ασφαλών τροφίμων. Ειδικότερα στην Περιφέρεια Κρήτης, η  υποστελέχωση
έχει ως αποτέλεσμα την οριακή λειτουργία των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της με κάλυψη μόλις του 21%
των απαιτούμενων θέσεων κτηνιάτρων (σύμφωνα με σχετική μελέτη της ΠΕΚΔΥ του 2018).  

Για όλα τα παραπάνω οι πολιτικές ηγεσίες των αρμόδιων Υπουργείων και της Περιφέρειας Κρήτης είναι

ενήμερες,  έχουν  αναγνωρίσει  την  ανάγκη  ικανοποίησης  των  αιτημάτων  και  έχουν  δεσμευθεί

επανειλημμένα,  αποδεικνύεται,  όμως,  ότι  έχουν  άλλες  προτεραιότητες,  στις  οποίες  δεν

συμπεριλαμβάνονται οι Κτηνίατροι Δημόσιοι Υπάλληλοι. Η ΠΕΚΔΥ έχει εξαντλήσει όλα τα τελευταία

χρόνια, τις προσπάθειες, για να ακουστούν και να ικανοποιηθούν τα αιτήματά μας. Δυστυχώς, η μόνη

συγκεκριμένη απάντηση που πήραμε, ήταν υποσχέσεις και καλές προθέσεις.

Η μόνη λύση που απομένει για τον κλάδο μας, η μόνη λύση που θα διαφυλάξει την αξιοπρέπειά μας,

είναι η πραγματοποίηση αγωνιστικών κινητοποιήσεων.  

Όλο το τελευταίο χρονικό διάστημα, που η αλήθεια είναι ότι ήταν ιδιαίτερα δύσκολο για τις κτηνιατρικές

Υπηρεσίες, η ΠΕΚΔΥ ανέδειξε και με κάθε τρόπο διεκδίκησε το αυτονόητο: Την άμεση πρόσληψη με

έκτακτες  διαδικασίες  κτηνιατρικού  προσωπικού  και  την  χορήγηση  (επιτέλους)  του  ανθυγιεινού

επιδόματος. 



Παρόλα  αυτά,  από  ότι  αποδεικνύεται,  αντί  για  έργα  λάβαμε  υποσχέσεις  ή  έστω  καλές  προθέσεις.

Προφανώς είμαστε σε ένα σημείο που αυτά δεν αρκούν. Απαιτούμε άμεσα η πολιτεία να εκπληρώσει

την υποχρέωσή της απέναντι στον κλάδο και να χορηγήσει το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής

εργασίας.  Το  ΔΣ  της  ΠΕΚΔΥ  σε  έκτακτη  συνεδρίαση  αποφάσισε  την  έναρξη  αγωνιστικών

κινητοποιήσεων, με αρχή την κήρυξη 24ωρης προειδοποιητικής απεργίας στις 10/02/2024.  

Σας καλούμε να σταθείτε δίπλα μας στον αγώνα που δίνουμε για τα αυτονόητα. 
Ο  πρωτογενής  τομέας  της  κτηνοτροφικής  παραγωγής  δεν  μπορεί  να  υπάρξει  χωρίς  ισχυρές
κτηνιατρικές υπηρεσίες.

                                            Για τη Δ.Ε. του Παραρτήματος  

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ          

ΛΑΜΠΡΙΝΙΔΗ ΣΟΦΙΑ 

ΓΝΗΣΙΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ              Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΙΧΑΛΟΜΑΝΩΛΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ




